張溢霖(左)不敵韓國選手宋基哲,獲得亞軍

中新社

界

名新高

劍擊賽季穩

港隊世運添銀 張溢霖奪武術散打亞軍



2025 CHENGDU

都報道)昨日(12日)2025年 第12屆世界運動會(以下簡稱 「成都世運會」) 賽程進入後半 段。在晚間進行的武術散打男子 70公斤級決賽中,張溢霖經過三

場鏖戰,惜敗韓國選手宋基哲,為港隊再添一枚

比賽開始,雙方選手打得相對保守,互有試 探,韓國選手宋基哲多次將張溢霖摔倒在地或是 推下台,贏下第一局。第二局,張溢霖表現得更

拳迅猛有力,躲閃、纏鬥、移動、反擊等戰術動 作令人目不暇接,順利拿下第二局。在決定勝負 的第三局,雙方進攻都更為主動,攻防轉換迅 疾,兩人多次抱摔下台,比賽更為激烈。最終 韓國選手以2:1贏得比賽,張溢霖獲得銀牌

港壁一姐何子樂無緣獎牌

同日壁球女單銅牌戰,世界排名29位、港隊 壁球一姐何子樂以直落三局(10:12、5:11、 2:11) 不敵世界排名58位的西班牙球手杜明古



何子樂銅牌戰飲恨,無緣獎牌

港協暨奧委會圖片

隨着會長盃劍擊錦標賽在周末結束,也意味今個劍擊

賽季已告一段落。雖然未能以獎牌為本季畫上句號,但對於朱嘉望 (Moonie)而言,今季卻是具有特殊意義的一年,其中世錦賽首 度晉身32強、世界排名升至66的新高,投身劍擊超過十年的 Moonie 證明自己仍有力邁步向前。港隊女子重劍功勳教頭 Tavi 離 隊後,換上新教練 Gauthier Grumier, 捱過重新適應的陣痛, Moonie發現自己的劍道仍有無限可能,不是所有人都能一步登天 站在世界之巔,但堅持下去總會找到屬於自己的步伐,「最開心的 是捱過之後打到『有少少嘅成績』。|劍擊生涯的每一小步,都是 朱嘉望多年來血汗的證明。 ●圖/文:香港文匯報記者 張發兒

● 長盃劍擊錦標賽早前一連兩日在香港公園體育館上演。 ➡ 女子重劍方面,朱嘉望五戰全勝,以1號種子打入淘汰 賽,並先後擊敗陳沅圻及黃詩炘殺入八強,只可惜其後以11: 15不敵陳海琳,未能踏上頒獎台。

慶幸本地賽交出穩定表現

朱嘉望以遺憾來總結今次會長盃,但整體來説對2024/25賽 季的表現感到滿意,Moonie在今季的本地賽分別奪得香港劍

> 擊公開賽亞軍及挑戰盃亞軍,今次會長盃則 以第五名完成,「覺得本地賽表現都算是 con-,自己亦在進步當中。」朱指 出一直都是以穩定的表現為目標,「以前好 一個比賽入了決賽,然後第二個賽事就16 強下馬,但現在至少穩陣入八強或四強, 最 好就每次都拿冠軍, 『不過就唔係次次都係

> 除了在本地賽穩陣打入八強,Moonie在國 際舞台上亦有突破——生涯首度殺入世錦賽 32強(名列第28位)。

要知道的是,世錦賽是劍擊界最高殿堂, 地區只可最多派出四名劍手參賽,定必精鋭 盡出,能夠打入32強絕不容易

朱嘉望再次談起世錦賽時也難掩興奮,



入訓練新思維 中國香港劍擊總會圖片

「我終於打入64強 , 打到去次日更入32強!所以我覺得整 年一直在訓練,去到世錦賽時發揮到出來,是一個都幾好 的表現,好感恩終於可以做到這件事。|

創下個人生涯在世錦賽的最佳戰績,排名背後是以汗水堆砌而 成的,尤其執教了女子重劍隊10年的功勳教頭Tavi在3月離隊 令Moonie 一度感到迷惘,「他是在賽季中間離開,走得有點 突然,大家都有點不開心及不捨得,以前Tavi會跟我們 練很多手,但轉了新教練後要練很多腳,有點不習

新教練新視野 突破訓練框框

新任重劍教練 Gauthier Grumier 於今年3月到 港,一開始隊員間都有個適應期,朱嘉望就 形容這名法籍教練十分正面,「畀到信心 我」,和其他教練也配合得好好,「可以練 手又練腳」:「他帶了一些新的啟發給我 以前我和Tavi、姜海濤教練會練習很多手上 動作,現在多了一個人練腳,感覺以前學到的東 西跟現在的訓練很夾,這樣就幫了我很多。|朱 嘉望補充指現時在劍道上做多了進攻,雖然很攰 但在控制局面上則更有把握

在世錦賽打入32強,或許就是朱嘉望學有所成的最佳 證明,「用了一陣子去適應新的訓練,知道大家都很辛 苦,我捱過之後打到『有少少嘅成績』,是很高興。」



C朗求婚成功

佐真娜晒巨鑽宣告「我願意」

香港文匯報訊(記者葉詩敏)40歲葡萄 牙球星基斯坦奴朗拿度 (C朗) 終於向女友 佐真娜求婚,結束長達九年的愛情長跑。

C朗與現年31歲的女友佐真娜拍拖多年, 後者周二在社交媒體平台晒出超巨型求婚鑽 戒,並寫下西班牙語短句:「Sí, quiero. En esta y en todas mis vidas.」,意思為「是 的,我願意。在這一世與我所有的來世 中。」甜蜜地向全世界公開這個天大喜訊。

結束九年愛情長跑

二人於2017年公開戀情,當時佐真娜在 Gucci 門店擔任時薪 10 英鎊的銷售助理,工 作期間與當時仍效力皇家馬德里的C朗邂逅 兼拍拖,更一起出席國際足協頒獎禮,隨後 正式成為情侶。佐真娜與C朗的愛情故事, 日後更與 Netflix 合作推出真人騷《I Am Georgina》。

C朗共有五名子女,其中三名來自過往的 感情關係。佐真娜於2017年為他誕下女兒 Alana; 2021年,二人宣布懷上雙胞胎。 2022年4月,另一名女兒Bella出生,同時亦 公布其孿生哥哥Ángel夭折的噩耗。兩人在 九年間經歷風雨,現正隨艾納斯進行集訓、 準備下周來港出戰沙超盃的 C 朗,終決定給 佐真娜一個名分,未知後者會否隨行來港。





▲C朗與佐眞娜的九年愛情修成正果

資料圖片

▼ 佐眞娜於網上晒出巨型求婚鑽戒。

佐眞娜Ig圖片

十五運會群衆乒乓球賽首金誕生



軍。北京隊在女團決賽中以3:

功登頂。值得一提的 是,兩隊均為首次奪 得全運會群眾賽乒乓 球項目團體冠軍。

行,北京隊在先失一 盤的不利局面下連扳 三盤,完成逆轉。為 北京隊扳平大比分的 楊立健賽後表示,首 次參加全運會群眾比 賽,能站上如此舞台

香港文匯報訊(記者 敖敏 輝 廣州報道)第十五屆全國運 動會群眾比賽乒乓球項目於11 日晚在廣州決出男女團體冠 1逆轉重慶隊,摘下本屆賽事首

金;河南隊則在男團決賽中以3:2險勝上海隊,成

女團決賽率先舉 感到非常開心,「金

男團決賽過程跌宕起伏,河南隊在第三盤雙打

香港文匯報記者敖敏輝 攝

外觀很漂亮,給人耳目一新的感覺。」

失利後陷入1:2落後。第四盤由當天迎來60歲生 日的范良軍登場,他以2:1逆轉嚴國忠,成功扳

牌沉甸甸的,戴着特別開心,它的設計很特別,

河南北京分獲男女團冠軍

平大比分。決勝 盤中,河南隊62 歲的劉岩在12: 12平手後連得兩 分,鎖定勝局, 助隊成功實現大 逆轉。賽後,現 場主持人特別祝 賀范良軍生日快 樂,他感動表 示:「這是我收 到最好的生日禮

物。」

「融愛盃」籃球賽各組冠軍出爐

香港文匯報訊 由融愛服務有限公司主辦、香港 賽馬會贊助的「第二屆融愛盃—全港青少年3×3 城市籃球邀請賽」港九區分站初賽周日(10日) 於九龍灣體育館落幕,吸引共130隊、520名青少 年球員報名參戰,男、女子U19組冠軍分別由 「振興 19」、「卡諾體育會」奪得; U15 組冠軍 為「陳白沙」、「港島區人士」; U13 組則由 「盾牌隊」及「Temporary」稱霸; U11 組冠軍 則由「Fearless」、「林文燦」摘下。各分站初賽 之晉級隊伍,將於8月17日在彩虹道體育館舉行 的總決賽,爭奪今屆總冠軍殊榮



錦 標

香港文匯報訊 由中國香港國際象 棋總會主辦的「2025亞洲國際象棋 業餘錦標賽」圓滿落幕,菲律賓在 常規賽合共取得3金3銀3銅成為大 赢家,而國家隊則摘下兩面銀牌, 而本地棋手亦有明顯進步,在四個 組別中躋身前十名。

亞洲國際象棋業餘錦標賽今年首 次由香港舉辦,吸引了近30個國家 及地區超過400名優秀業餘棋手參 與,人數打破歷屆紀錄。經一連七 天的對戰,菲律賓一共取得3金3銀 3銅成績最好,而中國棋手李欣璵 及徐巍則分別於 U2300 女子組及 U2000公開組奪銀。

至於本地棋手在今次賽事亦有亮 眼表現,高家瀚在U2300公開組榮 獲第五名,夏雪靜在U2300女子組 榮獲第八名, 黃晶及盧灝津分別在 U1700女子組及公開組獲得第四名 及第九名。中國香港國際象棋總會 榮譽會長高鼎國表示:「籌備更多 國際賽事是培養本地人才的關鍵, 總會在近年亦持續推動多項錦標 賽,為本地棋手提供高水平賽事平 台,本次亞洲國際象棋業餘錦標賽 亦為備戰全運會的運動員提供訓練 機會。我們在12月亦會舉辦香港國 際象棋世界公開賽,進一步推動本 地國際象棋運動發展。」



事律賓在三個組別稱王成為大贏家。

公關圖片

■ ②歡迎反饋。體育組電郵:sports@wenweipo.com